

2022年1月28日現在

書籍を購入いただいた皆さまへ

大原出版株式会社

【正誤表】

医療事務（医科）能力検定試験 過去試験&対策問題集 3級

平素よりご愛顧いただき誠にありがとうございます。

誠に申し訳ございませんが、本書の記載内容に訂正がございます。

ご購入いただいたみなさまには大変ご迷惑をおかけいたしますが、下記該当書籍及び訂正内容をご確認のうえ、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

お問い合わせ先：医療事務講座 03-3234-2290

該当書籍

医療事務（医科）能力検定試験 過去試験&対策問題集 3級

ISBN 978-4-86486-797-9

訂正内容

該当箇所	訂正内容	
P.19 第2回 第2問 資料Ⅲ 診療録 傷病名欄	誤	急性咽頭炎 開始日 令和2年7月 <u>28</u> 日
	正	急性咽頭炎 開始日 令和2年7月 <u>31</u> 日
P.63 第2回 第2問 解説 5月9日	誤	画像 腹部単純X-P (デジタル撮影) (画像記録用フィルム 半切×2) <u>274</u> 点
	正	画像 腹部単純X-P (デジタル撮影) (画像記録用フィルム 半切×2) <u>275</u> 点
P.71 第41回 解説 ★1つ目	誤	<u>2</u> 月11日 再 診 <u>73</u> 点+ <u>52</u> 点
	正	<u>3</u> 月11日 初 診 <u>288</u> 点
P.71 第41回 解説 ★2つ目	誤	<u>2</u> 月13日
	正	<u>3</u> 月13日
P.71 第41回 解説 ★3つ目	誤	<u>2</u> 月17日
	正	<u>3</u> 月17日
P.74 第42回 第2問 解答 レセプト 摘要欄	誤	㊶ 左足首単純X-P (アナログ撮影) (六×三) <u>221</u> ×1
	正	㊶ 左足首単純X-P (アナログ撮影) (六×三) <u>220</u> ×1